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Čína se staví proti pokusu USA pošpinit její reputaci v
ochraně luskounů, podává slavnostní prohlášení
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Čína se staví proti pokusu USA pošpinit její reputaci v ochraně
luskounů, skládá slavnostní prohlášení
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Souborová fotografie mláděte tučňáka Sundy a jeho matky Foto:
Xinhua

 
Čína se rozhodně staví proti jakémukoli pokusu o pošpinění své
pověsti v ochraně pangolinů a podala u USA slavnostní zastoupení
poté, co americké ministerstvo vnitra prohlásilo, že čínští občané
zapojující se do obchodu s pangoliny a akvizičních aktivit
podkopávají účinnost Úmluvy o mezinárodním obchodu v Ohrožený
druh volně žijících živočichů a planě rostoucích rostlin (CITES),
uvedl v sobotu čínský národní úřad pro lesnictví a pastviny.

Akce USA ignorovala významné úsilí a úspěchy Číny v globální
ochraně luskounů a představuje další příklad zneužívání
extrateritoriální jurisdikce USA, které je v rozporu s principy
objektivity a spravedlnosti a je vysoce škodlivé pro globální
spolupráci v ochraně luskounů, stojí v prohlášení. .

V pátek americká ministryně vnitra Deb Haalandová prohlásila, že
vydala zjištění, že čínští státní příslušníci „snižují účinnost CITES
tím, že se zapojují do obchodu nebo lovu druhů tuňáků“.

Čínská Národní správa lesů a pastvin, vedoucí oddělení odpovědné
za implementaci CITES v Číně, vyjádřilo vážné obavy z obvinění
USA. Důrazně se staví proti jakémukoli pokusu pošpinit pověst Číny
v ochraně luskounů. Čína již v této záležitosti podala u USA
slavnostní prohlášení a bude tak činit i nadále.

Administrativa ve svém sobotním prohlášení uvedla, že během
posledního desetiletí čínská vláda energicky podporovala výstavbu
ekologických civilizací a posílila ochranu ohrožené přírody a rostlin,
čímž dosáhla pozoruhodných historických úspěchů, které přitáhly
celosvětovou pozornost.
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Čínská vláda přikládá velký význam ochraně luskounů. Dne 3.
června 2020 byly všechny druhy pangolinů povýšeny do stavu
národně chráněné přírody. Dne 3. července 2020 bylo podle
prohlášení založeno výzkumné centrum pro ochranu pangolinů s
cílem zlepšit záchranu, chov a terénní výzkum pangolinů.

Čína je neochvějná ve svém odhodlání plnit své závazky podle
CITES, aktivně prosazuje opatření na dodržování předpisů a
ukončila obchodní dovozní a vývozní aktivity pangolínů a jejich
produktů. Čína také zavedla systém společných mezirezortních
setkání zahrnující 27 oddělení pro boj proti nelegálnímu obchodu s
volně žijícími živočichy a planě rostoucími rostlinami a rázně zasáhla
proti pašování a nezákonnému obchodování s luskouny, což vedlo k
výraznému poklesu těchto nezákonných aktivit.

Národní správa lesů a travních porostů uvedla, že Čína obdržela
řadu uznání, včetně uznání od generálního tajemníka CITES,
Asijské ceny za prosazování životního prostředí a Ceny Clarka R.
Bavina za vymáhání práva v přírodě, a tyto úspěchy by neměly být
znevažovány.

Čína dále posílí spolupráci s mezinárodním společenstvím, přijme
vědecká a pragmatická opatření a bude hrát větší roli při ochraně
ohrožených volně žijících živočichů a rostlin, včetně pangolínů,
uvedla administrativa.
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Čína kritizuje nepřiměřený zásah USA proti čínským technologickým
firmám, protože Washington údajně zkoumá čipy Huawei
Čínské ministerstvo zahraničí v pátek kritizovalo zneužití státní moci
USA při zásazích proti čínským firmám,...

GT Podcast s Mulan: Spolupráce mezi Čínou a ASEAN je stejně
pevná jako vždy; Ekonomický růst Číny vzdoruje falšování USA
V této epizodě: - Spolupráce mezi Čínou a ASEANem jako nikdy
předtím - Úspěšná spolupráce mezi Čínou a Itálií v pásmu a stezce:
Čínská FM - čínská ...

Čína se rozhodně staví proti americkému vyšetřování čipů Huawei:
zátah pouze zvýší technologickou soběstačnost: FM
Čínské ministerstvo zahraničí v pátek uvedlo, že produkty a služby z
jakékoli země jsou v Číně vítány...

NEJSLEDOVANĚJŠÍ

1Žena požádala, aby opustila park, protože měla na sobě oblečení,
které bylo mylně považováno za japonské kimono
2Čína kritizuje nepřiměřený zásah USA proti čínským
technologickým firmám, protože Washington údajně zkoumá čipy
Huawei
3Čínská pobřežní stráž varuje před vniknutím filipínských plavidel u
Ren'ai Jiao
4Kdo je „spoiler“ summitu G20 v New Delhi?: Úvodník Global Times
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5Čína se rozhodně staví proti americkému vyšetřování čipů Huawei:
zátah pouze zvýší technologickou soběstačnost: FM
6Summit ASEAN končí s plodným výsledkem navzdory vměšování
USA
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